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VERBALE  DI  DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO  COMUNALE 

 
 

 

OGGETTO : APPROVAZIONE   VARIAZIONI   ALLE   DOTAZIONI  DEL  BILANCIO  DI 

PREVISIONE PER L'ESERCIZIO FINANZIARIO IN CORSO. ANNO 2015. 
 

 

 

L’anno  duemilaquindici, addì  dodici del mese di  maggio, alle ore 21 e minuti 00, nella sala delle 

adunanze del  Palazzo  Comunale,  si  è  riunito  il  CONSIGLIO  COMUNALE  regolarmente  convocato,  

previa  consegna  degli  inviti  personali   avvenuta   nei  modi  e  termini  di  legge,  osservate  tutte  le  

formalità  prescritte  dal  D.Lgs.  n.  267/2000,  dallo  Statuto  Comunale  vigente e dal Regolamento sul 

funzionamento del Consiglio Comunale,  in  adunanza  ORDINARIA  di   PRIMA CONVOCAZIONE   ed  

in  seduta   PUBBLICA. 

Presiede il Sindaco. 
 

All’appello su numero tredici componenti risultano i seguenti presenti e assenti: 

 
 

Cognome  e  Nome Carica 
 

Presenti 
 

Assenti 

BONANDIN Alberto  Sindaco   P  

RABESCHI Luigi  Consigliere comunale   P  

CATTANEO Luigi  Consigliere comunale   P  

STRAMEZZI Stefano  Consigliere comunale   P  

DUCA Elena Beatrice  Consigliere comunale   P  

ZIETTA Raffaella  Consigliere comunale    A 

ESPOSITO Salvatore  Consigliere comunale   P  

STRADA Antonio  Consigliere comunale   P  

BERTI Maurizio  Consigliere comunale    A 

BOSELLI Giovanna  Consigliere comunale   P  

FESTARI Davide  Consigliere comunale   P  

Totale  PRESENTI  N°    9 Totale  ASSENTI  N°    2 
 

 
 

     Partecipa  alla  seduta  il  Segretario  Comunale  Dott.ssa Maranta COLACICCO  con funzioni consultive, 

referenti, di assistenza e di verbalizzazione. 
 
 

     Il Sig. BONANDIN Alberto, in qualità di Sindaco, assunta la presidenza del Consiglio Comunale, dopo 

aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e invita gli intervenuti, in seduta  

PUBBLICA, a discutere ed a deliberare sulla proposta di cui all’argomento in oggetto. 
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Oggetto: Approvazione variazioni alle dotazioni del Bilancio di previsione per l'esercizio 

finanziario in corso. Anno 2015.  

  IL CONSIGLIO COMUNALE 

DATO ATTO che sulla proposta di deliberazione in esame sono stati richiesti ed espressi, ai sensi 

dell’art.49 - comma 1, e ai sensi dell'art. 147 bis. , comma 1, del D.Lgs.18 agosto 2000, n. 267 e 

successive modificazioni e/ o integrazioni, dal  responsabile del servizio interessato, i seguenti 

pareri, che sono inseriti nella relativa deliberazione: 

- parere in ordine alla regolarità tecnica: PARERE FAVOREVOLE, da parte del Responsabile del 

servizio amministrazione generale, economico finanziario; 

- parere in ordine alla regolarità contabile: PARERE FAVOREVOLE, da parte del responsabile del 

servizio amministrazione generale, economico finanziario; 

 

Atteso l'adempimento di cui all'art. 147 bis- comma 2- del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 e 

successive modificazioni e/o integrazioni;  

 

Il Sindaco illustra la proposta e passa la parola al responsabile del servizio amministrazione 

generale- economico finanziario sig.ra Gatti rag. Debora che relaziona in merito all'argomento 

offrendo numerosi dettagli dei capitoli oggetto di modifica; 

Inizia il dibattito con i relativi interventi: 

Prende la parola il Cons. Giovanna Boselli chiedendo se erano necessari i potenziamenti 

informatici. 

Replica la Responsabile del Servizio Finanziario spiegando che trattasi di spesa necessaria. 

 

Ultimati gli interventi 

Vista la necessità di variazioni da apportare al Bilancio di Previsione per l’esercizio finanziario 

2015; 

Attesa la necessità di provvedere alle variazioni di bilancio come da prospetto allegato al fine di 

salvaguardare i fabbisogni economici finanziari, e al fine di sistemare in modo adeguato i relativi 

stanziamenti ;  

Richiamata la deliberazione del consiglio Comunale n. 06 del 29.04.2015, esecutiva ai sensi di 

legge, di approvazione del rendiconto di gestione 2014; 

 

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 26 del 30.04.2015, esecutiva ai sensi di 

legge, di approvazione del riaccertamento straordinario dei residui attivi e passivi di cui all'art. 14 

del DPCM 28/12/2011; 

  
Visto l’allegato parere favorevole espresso dal Revisore dei Conti; 

Visto l’art. 42 del T.U. n. 267/2000; 

Visto il T.U. n.267 del 18/08/2000; 

Visto il vigente Statuto Comunale, nonché il vigente Regolamento di Contabilità; 

Ritenuto di dover approvare la proposta in parola, per i motivi ivi indicati, ai quali si fa integrale 

rinvio; 
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 Atteso che il Sindaco-Presidente pone in votazione la proposta agli atti che viene riportata nel 

relativo testo dell’atto deliberativo ed in riferimento all’argomento in oggetto; 

 

Atteso che si passa a votazione; 

 

Componenti il Consiglio comunale presenti n. 9;  

Con votazione   resa in forma palese,  con voti espressi per alzata di mano di cui: 

n.  9  voti favorevoli, 

( ai sensi del vigente regolamento sul funzionamento del C.C.), 

 

D E L I B E R A 

1) di approvare la variazione da apportare al bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in 

corso anno 2015 così come da documentazione  predisposta dal Responsabile del Servizio 

Amministrazione generale- economico finanziario; 

 

2) di apportare, per quanto esposto in premessa, alle dotazioni di competenza del bilancio per 

l’esercizio finanziario 2015 le variazioni di cui allegato A) al presente provvedimento, che ne 

costituisce parte integrante e sostanziale, necessarie per adeguare le previsioni di spesa e di 

entrata alle stime, in ordine alle somme da accertare e da impegnare entro la fine dell’esercizio;  

 

3) di dare atto che a seguito delle variazioni di cui al punto 1) rimangono rispettati gli equilibri di 

bilancio stabiliti dalla legge; 

 

4) di trasmettere copia del presente provvedimento al Tesoriere Comunale; 

 

5) di dare atto che la firma autografa sulla copia conforme ad originale in carta libera per uso 

amministrativo, da pubblicare all'Albo on line, è sostituita dall'indicazione a stampa del 

nominativo del soggetto responsabile, art. 3, comma 2, del Dlgs. n. 39 del 12 febbraio 1993. 
 

SUCCESSIVAMENTE 

Attesa l’urgenza; 

Ritenuta la necessità di dare immediata attuazione al presente provvedimento; 

Visto l’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

Componenti il Consiglio comunale presenti n. 9;  

Con separata votazione   resa in forma palese,  con voti espressi per alzata di mano di cui: 

        n. 9 voti favorevoli, 

( ai sensi del vigente regolamento sul funzionamento del C.C.), 

 

D E L I B E R A 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE SOTTOPOSTA AL 

CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO : Approvazione variazioni alle dotazioni del Bilancio di previsione per l'esercizio 

finanziario in corso. Anno 2015.  

 

Parere di regolarità tecnica: 

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità tecnica della proposta in oggetto, ai sensi 

dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 e ai sensi dell'art. 147 bis., comma 1, del D.Lgs 18 

agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni e/o integrazioni. 

Scaldasole, lì 05/05/2015 Il Responsabile del Servizio 

AMMINISTRAZIONE GENERALE 

       ECONOMICO- FINANZIARIO 

 F.to Gatti Debora 

 
Parere di regolarità contabile 

Si esprime parere FAVOREVOLE, in ordine alla regolarità contabile della proposta in oggetto, ai sensi 

dell’art. 49 – comma 1 - del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e ai sensi dell'art. 147 bis., comma 1, del D.Lgs 

18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni e/o integrazioni.. 

Scaldasole, lì 05/05/2015 Il Resp. del Servizio 

AMMINISTRAZIONE GENERALE 

       ECONOMICO- FINANZIARIO 

 F.to Gatti Debora 

 
Controllo di regolarità amministrativa e contabile 

Si assicura l'adempimento di cui all'art. 147 bis- comma 2- del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267 e successive 
modificazioni e/o integrazioni.  

Scaldasole, lì 05/05/2015                                            Il Segretario Comunale 

                                                                         F.to  Dott.ssa Maranta Colacicco 

 

 

Pareri inseriti nella deliberazione del Consiglio Comunale n. 11 del   12/05/2015. 
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Fatto, letto e firmato. 
 

                        IL PRESIDENTE 
 

F.to BONANDIN Alberto 

               IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

F.to Dott.ssa Maranta COLACICCO 
 

 

 

 

 

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE 
 

     Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione in data odierna viene 

pubblicata in copia mediante affissione all'Albo Pretorio Comunale, pubblicazione on line, ove resterà 

per 15 giorni consecutivi. 
 

Scaldasole, lì  6/06/2015 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

F.to  Dott.ssa Maranta COLACICCO 
 

 

 

 

 

     Copia conforme all’originale, in carta libera per uso amministrativo. 
 

Scaldasole, lì  6/06/2015 
 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
 Dott.ssa Maranta COLACICCO 

 

 

 

 
 

CERTIFICATO  DI  ESECUTIVITA' 
 

     Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134 – comma 3 - del 

D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, (dopo il decimo giorno di pubblicazione). 
 

Scaldasole, lì _________________ 
 

             IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

 

 


